
VYHŘÍVANÁ NAPÁJEČKA HLADINOVÁ

Napáječka je vhodná k napájení 
všech zvířat pohybujících se ce-
loročně ve venkovním prostředí. 
Napáječka může být umístěna 
ve výběhu na  zdi stáje, případ-
ně na hrazení.

Nevyhřívanou lícní desku při 
montáži je třeba tepelně izolo-
vat od nosné konstrukce – např. 
dřevěnou deskou, tvrzeným po-
lystyrenem. Velkou pozornost 
je třeba věnovat ukotvení napáječky šrouby 12 mm (nejsou součástí dodávky) zvláště u velkých zvířat (koně, 
hovězí dobytek).

Stejně pečlivě je třeba chránit přívodní potrubí, ke kterému je přiložen samoregulační topný kabel. Potrubí z 
plastu je nutno nejdříve omotat hliníkovou fólií, potom podélně přiložit a zajistit SR kabel, tepelnou izolaci a 
bezpečně zajistit proti jakémukoli mechanickému poškození zvířaty, a to včetně škůdců – myší, potkanů, atd.
Připojovací šachtu k potrubí v nezámrzné hloubce po instalaci zasypat nejlépe perlitem, umožnit přístup k 
místu spoje pro případ demontáže.

Mezi plášti hliníkové napáječky se nachází 2,5 m topného kabelu, instalovaný výkon  65W. 
Od venkovního krytu je oddělen  sendvičovou tepelnou izolací.. Tento výkon zaručuje odolnost do –30 °C. Stan-
dardní provedení – výchozí cena je s 1 m volného konce SR kabelu a 3 m studeného konce s možností připojení 
na svorkovnici. Délky topného kabelu i studeného konce dodáváme dle přání zákazníka.
Napáječka je na lícní desce opatřena označenou svorkou pro ochranné pospojování.
Na začátku zimního období zapnout hlavním vypínačem a na konci vypnout, nebo ovládání řešit venkovním 
termostatem (není součástí dodávky).

Rozměry napáječky: 
výška 20 cm
šířka 30 cm
délka 35 cm
Max provozní teplota       +65°C
Napájení                     AC  230 V                                                       Účinník  cos φ                      1
Výkon při  +10 °C              26 W / m                                                 Krytí                                IP 65
Příkon                                 90 W                                                        Proud                                0,4 A
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